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AVVISO D’ASTA
(secondo ed ultimo esperimento)
Il Presidente

In esecuzione alla deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 17 del 18/03/2016
in esecuzione alla deliberazione

RENDE NOTO

Che il giorno  20/04/2016  alle ore 14.30 presso la Sala del Consiglio di Amministrazione dell’Infermeria Santo Spirito, in Crescentino via Bolongara 20, si procederà  ad asta pubblica per la vendita dei seguenti  appezzamenti in Comune di Lamporo, liberi, a risaia così distinti a catasto:

· Fg. 6 n. 156 di mq. 11.380

· Fg. 6 n. 258 di mq. 37.420

· Fg. 6 n. 260 di mq. 4.410

Per un totale complessivo di mq. 53.210          

            Prezzo base d’asta €. 167.611,50

L’asta si terrà  con il metodo delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo base indicato nel presente avviso  ex art. 73 lett. C) e 76 commi 1-2-3 del R. D. 23/5/1924 n. 827.

Per partecipare all’asta gli interessati dovranno far pervenire entro le ore 12.00 del giorno precedente a quello fissato per la gara, all’Infermeria Santo Spirito – via Bolongara 20 – 13044 Crescentino (Vc)  plico a mezzo raccomandata A.R. o mediante consegna diretta a mano.

Sulla parte esterna del plico, debitamente chiuso e controfirmato sui lembi di chiusura, dovrà comparire, oltre al nominativo del mittente, la dicitura: OFFERTA PER ASTA PUBBLICA ALIENAZIONE TERRENI

Il plico dovrà contenere:

a) busta di minor formato,debitamente chiusa, riportante l’offerta redatta su carta bollata da €. 16,00 indicante il prezzo offerto in cifre e in lettere (in caso di difformità vale l’indicazione più conveniente per  l’Amministrazione) 

b) per le persone fisiche: nome, cognome, luogo di nascita, residenza e codice fiscale dell’offerente; per le persone giuridiche: la ragione sociale, la sede legale il codice fiscale e la partita IVA, nonché le generalità del Legale Rappresentante

c) nel caso di ditte o società: certificato in bollo rilasciato dalla Cancelleria del Tribunale non anteriore a mesi sei, da cui risulti l’iscrizione della società o ditta, il nominativo della persona designata a rappresentarla legalmente e che la stessa non si trova in stato di liquidazione, fallimento o concordato

d) nel caso di persone fisiche: certificato in bollo del Casellario Giudiziale non anteriore a mesi sei, da cui risulti che l’offerente non ha subito condanne penali per delitti che comportino incapacità a contrattare con la Pubblica Amministrazione.

I documenti succitati possono essere sostituiti, con riserva di successiva produzione, da una autocertificazione in bollo che dovrà contenere tutti i dati che vengono riportati sui certificati ed alla quale dovrà essere allegata fotocopia della Carta d’identità in corso di validità del sottoscrittore.

e) originale della ricevuta di versamento, a titolo di deposito cauzionale effettuato in contanti, pari al 10% del prezzo base d’asta, presso la Tesoreria dell’Ente Biverbanca filiale di Crescentino. La cauzione provvisoria può essere prestata anche mediante fideiussione bancaria o assicurativa. In tal caso nel plico dovrà essere contenuto il documento originale.

f) dichiarazione di aver preso cognizione e di accertare integralmente e senza riserve le condizioni di vendita riportate nell’Avviso d’Asta.

Si avverte che il plico raccomandato viaggia a rischio e pericolo del mittente, oltre il termine stabilito non resta valida alcuna offerta anche se sostitutiva od aggiuntiva di offerta precedente.

Non saranno altresì considerate valide le offerte mancanti di qualcuno degli elementi sopra richiesti.

Non sono ammesse offerte per persona da designare.

Sono invece ammesse offerte presentate dal mandatario purchè la procura, autenticata da notaio, venga inviata con l’offerta.

Aperte le buste, l’Autorità che presiede l’asta aggiudicherà a colui che avrà presentato l’offerta più vantaggiosa semprechè il prezzo sia superiore o almeno pari al prezzo base d’asta.

L’aggiudicazione sarà definitiva al primo incanto anche quando sia pervenuta una sola offerta.

In caso di due o più offerte uguali si applicherà quanto previsto dall’art. 77 del R.D: 23/5/1924 n. 827.

L’aggiudicazione dei terreni è subordinata alla condizione sospensiva dipendente dall’esercizio del diritto di prelazione da parte degli aventi diritto, ai quali verrà notificato il verbale di aggiudicazione.

L’importo di aggiudicazione dovrà essere versato nelle casse dell’Ente in un’unica soluzione all’atto della stipulazione del rogito notarile, che dovrà avvenire entro 60 giorni dall’aggiudicazione definitiva.
Tutte le spese inerenti alla vendita, nessuna esclusa ed eccettuata, comprese le spese anticipate per la pubblicità dell’avviso d’asta sono a carico dell’aggiudicatario .

I documenti relativi all’asta sono consultabili presso l’Ufficio Amministrativo.

Per informazioni rivolgersi alla Segreteria dell’Ente t. 0161842075 orario 8-14.

Crescentino, 18/03/2016
                                                                                                                      IL PRESIDENTE

                                                                                                                    (Gualtiero CORNERO)

